

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1995
12 АВГУСТА
СУББОТА
97 (7857)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

Благодарим за помощь

Сейчас трудно рассчитывать на чью-либо помощь — у всех хватает своих проблем. Но все же еще можно встретить добрых людей, готовых совершенно безвозмездно помочь.

Мы искренне благодарим руководителей треста «Кодинскидвострой» Виктора Александровича Капабина, Николая Николаевича Вертунова, Александра Николаевича Макашова и всех, кто оказал нам посильную помощь в ремонте ДК «Братск». Спасибо вам огромное и с Днем строителя!

Работники ДК «Братск»

Открытое письмо

Главе администрации Кежемского района В. Е. ГОВОРСКОМУ.
Уважаемый Владимир Евгеньевич!

Предприятия и предприниматели города считают, что районная администрация уделяет явно недостаточно внимания проблеме организации досуга наших детей.

В то время, как чиновники всех мастей занимают множество квартир в жилых домах и практически все освобождающиеся административные здания, мест для занятия детей в городе не прибавляется, а то, что существует, не отвечают никаким нормам.

Исходя из вышесказанного, мы предлагаем сделать все от Вас зависящее, чтобы создать детям города достойные условия для развития:

1. Передать под детский дом творчества освобождающиеся здания треста «Кодинскострой» и народного суда.

2. Провести за детским домом творчества занимаемые им помещения в детском саду «Золотой ключик».

Мы отдаем себе отчет, что

указанные в п. 1 здания требуют ремонта и не вполне подходят детям ввиду их ветхости, но, являясь реалистами, понимаем, что надеяться на строительство нового здания не приходится.

Со своей стороны мы обязуемся произвести в передаваемых зданиях необходимый ремонт и принимать долевое участие в их содержании.

При решении данного вопроса просим учесть, что численность населения района снижается, а число работников бюджетной сферы (в частности, администрации) неуклонно растет.

Если нашего мнения Вам недостаточно, мы берем на себя сбор подписей жителей города и их опрос через средства массовой информации.

Ответ просим дать через газету «Советское Приангарье».

С уважением: О. Б. Семёнок [ТОО «Преодоление»], М. А.

Мик [МП «Торгтехремонт»], А. М. Бычек [ЧПК «Степан»], А. В. Александров [КРАКБ «ВИЗ»], Н. В. Далецкая [нотариус], А. Н. Климович [ТОО «Комфорт»], А. Ф. Горбачев [АСКО], В. П. Потапов [ОООЗТ «Сельхозтехника»], З. И. Литвин [КФАОЗТ «Украина-М»], Ф. Я. Егорова [ГНИ], А. Н. Иванов [РВДВ], Л. А. Закиева [ЦРА], В. А. Мельников [ТОО «Бионт»], Ю. И. Алексанин [ОГПС], Л. С. Хоменко [райвоенкомат], А. И. Белов [АО «Радуга»], С. А. Кузнецов [ДРСУ], М. Н. Бутанов [Сбербанк], И. Б. Коношине [РХС], А. Х. Суянов [МТП «Узбекистан»], А. А. Лапин [КФРП «Красноярская авионавигация»], А. Ф. Зайцев [трест «Кодинскострой»], В. Н. Андрианов [АО «СТРИМ»], Б. И. Ледовских [ПЖРЭО], Т. С. Худосногова [фирма «Рина»], Н. В. Жигиль [МП «Вижил»], В. П. Худосногов [АО «Красноярскэнерго»], Л. В. Усачев [АО «Кода-лес»], А. М. Игнатев

[ЦРБ], Е. В. Лапшина [Центральная библиотека].

От редакции. Мы со своей стороны присоединяемся ко всему вышесказанному и считаем, что в Кодинске действительно слишком мало внимания уделяется проблемам детства и юношества. Аппарат же администрации продолжает разрастаться, а значит, и занимает новые площади. На просьбу предоставить информацию о количестве работников администрации в сравнении с прошлым годом редакция получила отказ, хотя п. 2 ст. 24 Конституции РФ гласит о доступности любой информации, затрагивающей права и свободы граждан.

Нас радует, что впервые за многие годы предприятия и отдельные предприниматели объединились в своем требовании к администрации конструктивно решить вопрос организации детского досуга.

Мы предлагаем нашим читателям поддержать данную инициативу, поскольку это касается всех и каждого из нас.

Ждем ваших звонков и писем.

Это нашей истории строки



Перед вами снимок, уже ставший нашей историей. Почти 14 лет назад, 19 сентября 1981 года, сожмулась перемычка, которая перегородила Ангару, покорила ее в очередной раз. То было время романтиков с рюкзаками и гитарами, которые жили в палатках и бараках, а праздники и свадьбы проводили у костров. Они приехали из разных мест, многие уже имели опыт работы на подобных стройках, а были и такие, для которых Ангара стала местом первой проверки на взрослую жизнь, на прочность.

Они умели и хотели работать, умели радоваться каждой победе и огорчаться неудачам, умели ценить мужскую дружбу и любовь. Только сильный оставался верен своему делу, слабым покидали эти суровые места. В тот сентябрьский день гидростро-

тели имели право ликовать — это была победа, которая далась нелегко. А разве много их в жизни бывает — легких побед!

Фото из архива М. ЛЕЦИКА.

НА ПРОВЕРКЕ — ГОТОВНОСТЬ К ЗИМЕ

В ТАЕЖНОМ ПОМНЯТ О ХОЛОДАХ

НА ДВОРЕ — лето. Солнечный марш — день до того расплывался, что даже если и захочешь — не поверишь, что вот прошепчет листопад календаря август да сентябрь и по первопутку не замедит литься в Приангарье снежный, улет с морозцем октябрь. А значит, воссю задры трубы домов и котельных, загоняя тепло на долгую зиму.

Но готовы ли сегодня наши хозяева? Жить холода, как говаривали раньше, во всеоружии Победы в Таежном, мы ответим однозначно: в этом поселке о готовности к зиме говорить еще не приходится. Очень много не сделано, не меньше — даже не начато. А объемы внушительные, трудоемкие и «денежные». Достаточно сказать о центральной котельной Таежного, чтобы представить всю сложность нынешней ситуации.

Здесь много переписать, что есть и что может быть еще использовано в предстоящей работе, чем то, чего нет. Есть пока что один центробежный насос в комплекте с электродвигателем на 15 киловатт. Это — на подачу горячей воды в систему труб. Да еще один маломощный — на подпитку котлов. Остального, увы, пока что нет. Нет трех котлов — вышли из строя, нет резервного котла на поддуве, нет исправных теплосетей и радиаторов в отдельных помещениях организации (в частности, на почте), нет, наконец, людей, владеющих навыками монтажа котлов и их обмуровки. Во главе всей подготовки к зиме, начиная от выбивания недостающего до организации самой работы в котельной, стоит один человек — неутомимая и деловая, но вот беда — одна, Галина Ивановна Гроза — мастер котельной.

— Одной здесь не справиться, — откровенно признается наша собеседница. — Вроде что-то организуешь, те же старичные работы, а чуть отвлечешься — все заглохло: разбудится по поселку или того хуже — прямо на месте бутылку раскрутит.

И рассказала Галина Ивановна, как в помощь себе взяла как-то безработного ныне, а раньше работавшего главным механиком леспромхоза Бутанкова. Не выдержал, сбегал, зная напоследок, что лучше спокойно получать пособие по безработице, чем рвать себя на котельной.

— Сейчас уговариваю еще одного. Вроде мужик самостоятельный и умелый, работал раньше на тракторе, разбирается в премудростях котлов...

Вот ведь как, мужчины разбегаются по целям, а женщины тянет за всех такой ответственный участок? Интересно, как это у них получается? — Так! Сама не знаю. Да

и получается ли? — Галина Ивановна навесело улыбнулась. — Как вспомню прошлую зиму, даже летом забко становлюсь. Ведь до чего доходило! У котлов оставались только малые да стержи. Чтобы самим не замерзнуть, поуродовал у топков, лезли на трубы и грелись. Смех и грех!.. А все оттого, что помещение котельной, что решето: рыхлится, сидя на котлах, в щели луны да звезды наблюдали — все веселее ночь коротать.

И действительно, помещение источника тепла не выдерживает никакой критики. Оно ни разу за многие годы не ремонтировалось. Однажды побелки, котлы построили, после об этом даже речи не вели.

Исключением стал день на-

шей встречи с мастером котельной, когда в Таежный съехала представительная районная группа работников районной администрации, специалистов по сантехмонтажу из предприятия «Комфорт» и других специалистов. Основная цель их визита — проверка готовности к зиме и оказание помощи на месте.

Разговор в котельной состоялся обстоятельный и долгий. Здесь же было решено, что готовые самодельные котлы поставят Таежному «Комфорт» в обмен на трубы, он же выделит для котельной и два насоса в помощь одному имеющемуся. Но нужно начинать шевелиться, и не сегодня, а, как говорят, уже вчера. Вре-

мя неутомимо приближает холода.

Кажется, это поняли все: и глава местной администрации Анатолий Васильевич Шушеначев, и его окружающие. Но одно настояжилось: ведь знали, что котлы обветшали и что в зиму их запускать нельзя, а вот к демонтажу все же приступали, чего-то выжидали. — Я об этом с утра до вечера и каждый день напоминаю, — поправлюсь объяснить свое отношение к происходящему мастер котельной. — Но все без толку — людей нет. А нет их потому, что нет денег.

Кто-то попробовал в шутку упрекнуть ее, упоминув столярку на Ангаре фамилию — Гроза, но в ответ прозвучало резонно:

— Да будь я хоть трижды Гроза, а без людей да без денег этот воз мне не сдвинуть.

А сдвинет. По крайней мере в это хочется верить, потому что районная администрация выделила для ремонта котельной необходимые миллионы денежных средств, помогла в приобретении новых котлов и насосов, окажет также помощь в восстановлении отопительной системы на почте и в других помещениях, вышедших из строя прошлой зимой. Теперь главное — организовать и начать дело, если хотите, без выходов, делать очень нужно для поселка дело. Ведь котельная, о которой сегодня идет речь, отопляет не только сельский совет да библиотеку, она еще несет тепло в детский сад, школу, магазин, клуб — туда, где оно ничем не заменимо.

Процаясь с женщиной-мастером (специально это подчеркивал), мы поинтересовались: «А конегарь-то не разбежался? Будет кому ахать к котлам в градусную зиму?». На наши вопросы Галина Ивановна Гроза совсем не грозно ответила:

— Мои бабонки да хлопцы не подведут, они у нас грамотные.

И попросила обязательно назвать их в газете поименно и с благодарностью.

— Это благодарить их мы прошлой зимой выставили, сидят, на одном насосе да четырьмя дырявыми котлах.

Вот они, эти незаметные герои Таежного: Павел Бурж, Галина Александровна Павлова, Ефремовская Тимофеевна Шаутина и Петр Львович Панов. Жалко, не оказалось их ребят (не сезон), мы бы с удовольствием сфотографировали дарящих людям тепло и уют, за что они отвечают своим искренним признанием и благодарностью.

Л. ВАСИЛЬЕВ.

На снимке: Галина Ивановна Гроза, мастер котельной из Таежного. Фото С. КАЙГОРОВОДА.



МОЖЕТ, ОБРАТИТЬСЯ В ООН?

Уважаемые работники редакции, пишу вам от имени матери, вдовы — Заборцовой Анны Сергеевны. Моя мать родилась и прожила всю свою жизнь в с. Паново. По состоянию здоровья переехала к нам в п. Болтурино, где и живет шестой год. Матери 66 лет, за ней нужен уход. Отец наш погиб в 1943 г. под Ленинградом. Мать воспитала нас пятерых. Мы тоже уже пенсионеры.

Отменяем очередную пенсию «Никто не забыт». И все осталось по-прежнему. Правда, в День Победы ей вручили подарок. К 9 мая объявили, как вдове погибшего в ВОВ, дополнительную пенсию, потом переписали на 1 июля. Вот и август пошел, а пенсии нет. Как нет и обещанных дров от К-100. О квартире благоустроенной, думаю, только мечтать придется. Годы уходят, уносят дрова.

Обращалась и в квартирный вопросник к главе Кежемского района. Он сослался на болтуринскую власть. А наш сельский Совет отвечает, что к квартирам в г. Кудинске никакого отношения не имеет: ими распоряжается район. Популится закнунный круг. Может, обратиться в ООН! А там уж точно не дают квартиры.

О. ПАНОВА.

п. Болтурино.

От редакции. Насчет дополнительной пенсии, до сих пор невыплаченной Анне Сергеевне, мы обратились в райисполком. Инспектор отдела соцзащиты Т. С. Чугунова объяснила, что карточки заводятся только в Красноярске. Документы находятся в пути в течение одного-полтора месяцев. Дело Заборцовой А. С. в данный момент на перерасчете в крив.

По жилищному вопросу Заборцовой А. С. дана разъяснение ведущий специалист по распределению и учету жилья Р. С. Белисова: «Болтурино располагается в зоне загопления. В связи с этим квартирный вопрос Заборцовой А. С. должна решить администрация п. Болтурино. Мы распределяем жилье на основании поданных местными властями списков. В каких-либо других льготных списках Заборцова не состоит».

СУББОТНЯЯ РЕКЛАМА

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ МЭБЕЛ производства Красноярского и Владимирского ДЮКа в следующем ассортименте: — прихожая (Владимир) — спальный гарнитур «Инида» (Владимир) — спальный гарнитур (Красноярск) — стенка «Ока-40» — 5 секций (Красноярск) — мягкая мебель «Сунгирь» (Владимир) — набор угловой мягкой мебели «Новинка» (Владимир). Справки по тел. 2-45-32. (1541)

— ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная приватизированная квартира на восьмом этаже или ОБМЕНЯЕТСЯ на г. Красноярск. Обращаться по адресу: ул. Колесниченко, д. 2, кв. 202 после 19 часов. 1583

— ПРОДАМ «ИЖ-Юпитер-5» (пробег 2,8 тыс. км.). Обращаться по тел. 2-44-53 после 17 часов.

Утерянный аттестат о среднем образовании, выданный КСШ № 3 в 1987 году на имя ИЗМОДЕНОВА Владимира Витальевича, СЧИТАЕТ НЕДЕЯТЕЛЬНОСТИМ. 1579

— ЖИХ учреждения К-100 МВД РФ ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ МУЖЧИН ДЛЯ РАБОТЫ на объектах г. Кудинска по специальностям: ○ электрик (4 разряд) ○ стопар-плотник (2 разряд) ○ завхоз-комендант (4 разряд). Обращаться по адресу: ПЛК, д. 4, кв. 108 с 17 до 22 часов, кроме среды и пятницы. 1591

— ПРОДАЕТСЯ одноконнатная квартира (12 кв. м) на пятом этаже в девятиэтажном доме. Обращаться по адресу: ПЛК, д. 4, кв. 108 с 17 до 22 часов, кроме среды и пятницы. 1591

ПРОДАЮТСЯ оптом две а/м ЗАЗ-968М (одна требует ремонта) с большим набором зап. частей. Звонить по тел. 2-28-82 с 16 до 17 часов в рабочие дни. 1582

— ПРОДАЕТСЯ недорогой мотоцикл «ИЖ-Юпитер-5» с коляской (1991 г. выпуска). Обращаться по адресам: ул. Гидростроителей, д. 3, кв. 69 [314 дом] или ул. Гайнулина, д. 8, кв. 47 после 19 часов. 1593

— ПРОДАЕТСЯ или СДАЕТСЯ В АРЕНДУ двухкомнатная приватизированная квартира на восьмом этаже.

— ПРОДАЕТСЯ МЕБЕЛЬ: кухонный гарнитур, мягкий уголок, телевизор «Чайка», триллер, видеоминигонор «Сони», ковры, дорожки, холодильник «Океан». Обращаться по адресу: ПЛК, д. 6, кв. 50 или по тел. 2-43-33. 1567

АО «Шельф» РЕАЛИЗУЕТ ВЫСОКОДЕКОРАТИВНЫЕ ОБОИ (1 рулон — 15000 руб.). ПРИНИМАЕМ ЗАЯВКИ на заказные ГЭС с глубоким прикосбором по цене 1000 руб. за 1г. Заявки исполняются в течение недели. Контактный телефон 2-28-40. ПРИГЛАШАЕМ в магазин «Торчок» расположенный на рынке. 1592

— ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная приватизированная квартира в кирпичном доме. Обращаться по адресу: ПЛК, д. 7, кв. 75. 1597

Выражаем искреннюю благодарность семье КЛИНЦОВЫХ по поводу безвременной кончины мужа и отца КЛИНЦОВА Василия Алексеевича. Семья Лалышевых.

Дирекция по подготовке к затоплению ложа водохранилища Богучанской ГЭС с глубоким прикосбором сообщает о безвременной кончине начальника отдела комплектации КЛИНЦОВА Василия Алексеевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив акушерско-гинекологической службы выражает глубокое соболезнование Сахаровой Ларисе по поводу безвременной кончины ее отца КЛИНЦОВА Василия Алексеевича.

Коллектив ПЖРЭО выражает соболезнование Вышевиной Любови Александровне по поводу смерти отца.

ЗАВТРА — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Мы — гидростроители
В. ТКАЧЕВА.

Мы — гидростроители, И этим мы горды. Верные служители Энергии воды. Мы ГЭС построили строили, Давали людям свет, Куда пошлет нас Родина — Туда возьмем билет.

Припев:
Ангарь, Ангарушка-река, Ты излуча нас издалека, А когда мы встретились с тобой, Став ты нам жизнью и судьбой. Мы — гидростроители, Нам братск и Усть-Илим Всех милее с Козинском Городом звели, Мечтатели-романтики, Эпохи чудачки, На них мы жизнь потратили У Ангары-реки.

Припев:
Ангарь, Ангарушка-река, Ну и что, что мы издалека И народ чужой, некоренной, Стала ты нам близкой и родной. Мы — гидростроители, Нам на всю страну Коренные жители Брают и кланут. За то, что мы строитую, Великую реку Стренижили плотиную На всем ее скаку.

Припев:
Ангарь, Ангарушка-река, Ты прости, что мы издалека На твою приехали беду В том далеком, памятном году. Мы — гидростроители, Нам нечего терять, Поздно в жизни новую Дорогу выбирать. Здесь с годами зрели мы, Растали здесь детей, Сердцем прилипли мы К Ангаре своей.

Припев:
Ангарь, Ангарушка-река, Ну и что, что мы издалека И народ чужой, некоренной, Стала ты нам близкой и родной.

Непроходящая любовь... к работе

Виктор Петрович ВЕРЯСОВ всю свою сознательную жизнь был рабочим. В его трудовой биографии целый ряд Казахстана, где Верясов занимался кузнечным делом и шоферил. Немало бетона уложено в его руках в тело плотины Зейской ГЭС, куда его, неопытного, взяли плотником-бетонщиком 2 разряда с испытательным сроком, а уже через пять месяцев он стал зензевым.

В 1980 году вместе с женой Полиной Васильевной и двумя детьми Верясов приехал на строительство Богучанской ГЭС. Здесь 15 лет жизни отданы строительству. Работал в бригаде СМУ-3, затем два года в «Гидроэлектромонтаже», откуда опять вернулся в СМУ. Шесть лет назад бригада, в которой был Верясов, полным составом ушла из СМУ-3. Организовали малое государственное предприятие «Преодоление». Рабочим хотелось самостоятельности и хороших заработков. Исполком выделил им тогда 20 тысяч рублей. С

этого они и начали свое дело: строили гаражи, склады. Первое время зарплату не получали — все складывали в строительные материалы. Но с течением времени доходы МПГ стабилизировались, и сейчас Виктор Петрович на заработки не жалуется. Надежды их, в принципе, оправдались.

В прошлом году «Преодоление» поменяло свой статус и стало товариществом с ограниченной ответственностью. В основном, первоначальный состав бригады сохранился. Уволились лишь три человека. Здесь есть и отделочники, и каменщики, и плотники, и жестянщики, и шоферы, и маляры. Руководит ТОО Семьянко Ольга Борисовна. Работают, разбиваясь на звенья по два-три человека — кто с кем сработался. Виктор Петрович долгое время в одной «упряжке» с Сергеем Сергеевичем Пленко. Они друг друга прекрасно понимают.

В этой же бригаде трудятся и сын Верясова — Анатолий.

Пошел по стопам отца? Но Виктор Петрович разочаровал: «Из-за сложившихся обстоятельств. Поступал в Новосибирский геолого-разведочный техникум, но бросил, хотя способности для учебы есть».

Дочь Татьяна окончила этот же техникум и сейчас живет в Комсомольске. Одарила своих родителей двумя внуками, и у Анатолия тоже есть ребенок. Так что Виктор Петрович богат внуками.

В. П. Верясов трудится, не покладая рук, и считает, что свое место в жизни нашел: «Учеба мне никогда не шла, а работать я люблю. Мне приятно видеть конкретные плоды своего труда. Я знаю, что на плотине есть бетон, лично мной уложенный. В городской бане — море моей работы, много я там чего сделал, Гребенчиков, бывший тогда парторгом, сказал, что мне можно в эту баню ходить всю жизнь бесплатно, а я там ни разу не был. Накануне своего профессионального праздника я хочу пожелать всем строителям веры в хорошее будущее. Для каждого человека много значит, когда он знает, что его ждет завтра».

В. ВИНЮГОВА.

Поздравляем!

Поздравляем с 16-летием дорогую нашу Мадину БАЙСАЛКАНОВИ! Пусть в жизни будет все, что нужно, Любви, здоровья, счастья, И горстка преданных друзей! С любовью бра, Мама, папа.

1599

Поздравляем с Днем рождения Леонида Дмитриевича МАРЯЕВА! Уходят годы безвозвратно, Их только успевай считать. Сегодня в день твоего рождения Хотим здоровья пожелать! Пусть будет счастье и здоровье, И каждый день обычной жизни, Чтоб только радость приносил. Мена, дети, внуки.

1596

Поздравляем Марину Александровну БАРГАН с Днем рождения! Пусть тебе счастье будет безгранично, Везде, всегда должно быть все отлично. Здоровья крепкого на долгие года, Быть в окружении родных всегда.

1580

Поздравляем Александра Николаевича МЕДВЕДЕВА С 35-ЛЕТИЕМ! Желаем счастья и чуть-чуть печали, Желаем, чтоб друзья не огорчали, Чтоб боль и горе в жизни не встречали. Пусть будут весны средь зимы и лета. Желаем очень-очень много света. И пусть задуманное свершится — Ведь ради этого и стоило родиться!

1591

С уважением Мария Августовна, Анна Филипповна, Медведевы.

1591

Коллектив ЖЭУ №30 поздравляет с юбилеем Марию Владимировну ЕНИВАТОВУ! Желаем счастья и здоровья. И чтоб на все хватило сил, И каждый день обычной жизни Вам только радость приносил.

1589

Поздравляем Сашу ШУБИНА С 20-ЛЕТИЕМ! Мы рады, что ты снова рядом с нами, такой чуткий, внимательный и добрый. Оставайся таким во все времена. Искренне любящие тебя папа, мама и сестра Ольга.

1587

Поздравляем Александра ШУБИНА с 20-летием! Много слов хороших хочется сказать. Счастья и здоровья в жизни пожелать, Сердцем и душою вечно не стареть И прожить на свете много-много лет. Твои друзья Лебедев Роман и Тройни Костя.

1588

ПОЗДРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЯМ

Дорогие строители!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Спасибо вам за то, что приносите радость людям: строите красивые дома, ремонтируете старые, формируете лицо района. От вашей работы зависит настроение и благополучие людей.

Мы желаем вам творческих успехов, удовлетворения от своего труда, крепкого здо-

ровья и хорошего настроения вам и вашим семьям.

Администрация Кежемского района.

Профком АУ БогЭС поздравляет всех строителей с профессиональным праздником!

Поздрави остались многие трудовые свершения — ни один из строителей о них не забудет никогда. Их главные плоды труда — nämlich: молодой

город взметнулся вверх многоэтажками, плотина строящейся ГЭС перегородила Ангару. Пусть сейчас мы вместе со всей страной переживаем трудности — не нужно отчаиваться — строителей еще ждут великие дела. Желаем всем счастья, здоровья, мира и любви.

1594

♦ ОБИДНО

Каких только слов не услышали

Что ни говорите, а богата наша действительность событиями, способными удивить своего изощренного человека. Нередко слышим: то там, то здесь изобретательные сограждане додумаются до чего-нибудь этакого, чтоб просто выжить в это треклятое время. Вот и в моем случае и горько, и обидно, и смешно. Отработал на производстве больше, чем положено, начислили по теперешним временам более чем нищенскую пенсию, да и ту еще получить по-человечески не могу. За последние пол-

года — ежемесячно со сбоями, а в последний месяц мои мучения в желании получить пенсию ни пером описать, ни в сказке сказать. Судя по всему, такие муки испытываю не только я. Нескольким десяткам пенсионеров и пенсионерок, чаще всего очень пожилого возраста, тонкими страстью получить эти крохи, несамы стоят в очереди у дверей центрального почтового отделения. Только подумай: сейчас практикой становится ночное дежурство в очереди. На память приходят года, когда такое было

возможно только из-за желания приобрести дефицит, например, ковры, хрусталь. Но, люди добрые, без дефицита прожить можно, а без хлеба?! Как же без хлеба?! Я все думаю, неужто и этот вопрос нельзя решить по-людски, неужто работники почты не могут обходительнее обратиться с нами? А то ведь каких только слов не услышим, и что мы — «стадо баранов», и...

К. САВВАТЕЕВ, пенсионер.

г. Козинск.

ПРОИЗВОДСТВЕННО-СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР
Алабитекс

Красноярск, Вавилова, 3
тел./факс 34-65-06, тел. 34-08-44

Поставка коммунальной техники

- ◎ МУСОРОВОЗЫ
- ◎ МАШИНЫ ПОЛИВОМОЕЧНЫЕ
- ◎ МАШИНЫ СНЕГОБОРОЧНЫЕ
- ◎ МАШИНЫ АВАРИЙНО-РЕМОНТНЫЕ
- ◎ МАШИНЫ ПЕСКОРАЗБРАСЫВАЮЩИЕ
- ◎ МАШИНЫ ДЛЯ ОЧИСТКИ КАНАЛИЗАЦИОННЫХ СЕТЕЙ
- ◎ МАШИНЫ ВАКУУМНЫЕ И ИЛОСОСНЫЕ

ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПОСВИТЕТЬ НАШУ ЭКСПОЗИЦИЮ НА МЕЖДУНАРОДНОЙ ЯРМАРКЕ «ГОРОД-95», КОТОРАЯ БУДЕТ ПРОХОДИТЬ С 22 ПО 25 АВГУСТА В КРАСНОЯРСКЕ НА ОСТРОВЕ ОТДЫХА.

ЧТОБЫ ГОРОД БЫЛ ЧИСТЫМ!

КИПРСКАЯ КОМПАНИЯ

„Травель клуб“

ПРЕДЛАГАЕТ ДВУХНЕДЕЛЬНЫЕ ОТДЫХ

НА КИПРЕ

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ

Прямой авиарейс 14 и 28 августа, 11 сентября

Представительство в Красноярске: пр. Мира, 49,

офис 3-11 тел. (3-912) 29-60-63

1585

